



扫码报料

“直通海南省网上督查室”

互动指引

1 点击进入新海南客户端、南海网、南国都市报“问政海南”(http://ms.hinews.cn/)栏目进行留言;
2 拨打南国都市报966123,直接提供线索。

海口坡巷路

凸起的井盖致多人磕碰摔伤

住建部门:预计两日内可改造、降低至与路面齐平

南国都市报1月14日讯(记者 王康景 文/图)近日,有市民反映称,在海口坡巷路靠近南海大道附近路段,一处位于非机动车道与机动车道间的路面上存在一个凸起的井盖,井盖周遭砌了水泥,使得整个井盖突出路面约10公分,已导致多起市民骑车磕碰摔伤或小轿车刮蹭底盘事件,希望职能部门尽快对该处井盖进行改造。

1月13日,记者根据市民报料来到涉事地点,该处井盖位于由南海大道右拐进入坡巷路约100米距离的路面上,只见此处井盖及其附属水泥体明显高出路面不少,长约2米,宽约1米,井盖本身看不到所属单位的信息,但金属井盖已经移位,可见井内有不少线缆。记者还发现,该井盖两侧此前疑似绿化带,因绿化带被移除修成了路面,留下的井盖就突出了路面。

此外,该井盖所在位置正好位于一条新建的连接坡巷路的道路路口,电动自行车和汽车流量较大。记者观察期间,发现个别市民骑行过程中稍不留神差点撞上井盖及其附属水泥体。

“这个凸起的井盖已经存在蛮久了,我就在这旁边的工地工作,白天还好,

晚上灯光比较暗,不少骑电动车的人看不清或者不留意路面的情况就撞上摔倒了,我看到至少有4起电动车磕碰井盖摔倒的事件。”在该处道路旁一项目工地的梁先生说,其中有一次是一个男子摔倒,一下子还站不起来,还有一次是看到一辆白色小轿车从这条新修道路开出来右拐进入坡巷路,结果被井盖刮到了底盘。

梁先生表示,自己也经常骑行三轮车进出工地,需要途经此处,希望职能部门尽快排除这个井盖隐患。

记者随后将情况反馈给了海口市交警设施大队有关负责人,该大队人员到场检查,认为井盖的确存在明显的交通安全隐患,但由于现场井盖和内部线缆看不出所属单位,工作人员随即拍照传入职能部门联动处置办件工作群组,寻找相应责任单位。

1月14日,海口市龙华区住建局有关负责人告诉记者,该位置井盖及水泥体原先是天网监控设备的基础设施,是前段时间通信公司拆除后留下的,目前施工单位正在安排工人及材料,预计两日内可将井盖及水泥体改造、降低至与路面齐平。



坡巷路上一凸出路面的井盖给交通安全带来隐患。



凸出路面的井盖。



扫码看视频

社会新闻

“让一下! 让一下!”

一高烧女童突发抽搐

医院保安紧急护送就医

南国都市报1月14日讯(记者王洪旭)近日,海南省人民医院安保人员周秋军、李可胜、陈开鑫在急诊广场巡逻时,突然听到一阵刺耳的呼救声。

闻声寻找,他们发现声音从院外传来。迅速来到医院外,他们发现在海口市秀华路天桥下手扶梯处,一名中年女子怀里抱着一个严重抽搐的女童。该女子表

示,自己一岁多的孩子一直高热不退,在来院看病的途中,突然出现抽搐、咬舌等症状,希望请求帮助。

情况紧急,在了解相关情况,周秋军立即抱起女童,李可胜扶起女子,一同冲向儿童急诊科。“让一下! 让一下!”陈开鑫一边拨开就医的人群,一边朝急诊呼救,几人以最快的速度奔向儿童急诊科。

“医生,医生,这个小孩一直在抽搐,您赶紧看看!”到达儿科急诊后,喘着大气的周秋军、李可胜急忙将女童转交给儿科医生。当日值班医生周潮艾立即接过女童,初步诊断是小儿高热惊厥,立即给予补液治疗、物理降温、药物降温等对症治疗。经过紧急处理,女童顺利退热,惊厥症状缓解,情况转危为安。

“谢谢你们!”女童母亲激动地向三名安保人员连声道谢。看到女童已平安无事,周秋军、李可胜、陈开鑫默默离开了现场,继续开展巡逻工作。

事后,回想起这次救援,李可胜坦言:“我当时的脑海里没有什么想法,只想救人,如果要是再出现这种问题的话,还是一样出手相救。”

白沙一社区医院

用过期医疗器械 被罚2.5万元

南国都市报1月14日讯(记者 蒙健)近日,海南省药品监督管理局发布一则执法警示,白沙黎族自治县七坊镇社区医院(白沙黎族自治县医疗集团七坊社区分院)被罚款25000元,原因是使用过期的医疗器械。

据海南省药品监督管理局介绍,近日,白沙黎族自治县市场监督管理局在监督检查中发现,该医院使用的“血糖测试条(葡萄糖氧化酶法)”和“一次性

使用微量采血管”已过有效期。

经查,该医院已过期的2条“血糖测试条(葡萄糖氧化酶法)”、1瓶“一次性使用微量采血管”均已开封使用。

白沙黎族自治县综合行政执法局依法对白沙黎族自治县七坊镇社区医院(白沙黎族自治县医疗集团七坊社区分院)的违法行为作出没收过期产品、罚款25000元的行政处罚。

海口一商家

卖无中文标签的婴儿乳制品 被罚没6765元

南国都市报1月14日讯(记者 蒙健)记者获悉,因经营无中文标签的婴儿乳制品,上海蓝孩企业管理有限公司海口万象城分公司被依法予以罚没款6765元(没收违法所得1765元,罚款5000元)。

2023年11月13日,海口市市场监督管理局龙华分局接到市民举报称,上海蓝孩企业管理有限公司海口万象城分公司经营无中文标签的婴儿乳制品。

经查,消费者购买进口的商品“德国雀巢水奶 BEBA 至尊 SU-PREME Pre段”(70ml)、“德国雀巢水奶 BEBA 至尊 SUPREME Pre段”(200ml)、“德国雀巢水奶 BEBA HA 水解 液态奶Pre段”(200ml),以及赠送的“美赞成 一次性奶嘴”均无中文标签。该公司表示,本想将其放在店内仅供展示用,但因店员不熟悉情况,便销售给了市民。